Comune di Villastellone (Torino)

Deliberazione del Consiglio Comunale n. 04 del 10/02/2011: "Modifica al Regolamento Edilizio Comunale a seguito di osservazioni regionali e adeguamento alle nuove norme sull'edilizia".

Comune di Villastellone Provincia di Torino Settore Urbanistica – Edilizia Privata Via Cossolo n 32 - tel. 011.96.14.159 - fax 011. 96.14.150

Il Consiglio Comunale (omissis) Delibera

- 1) Di approvare, giusta motivazione indicata in premessa, ai sensi e per gli effetti dell'art. 3, comma 3, della L.R. 08/07/1999 n. 19 la modifica apportata al vigente Regolamento Edilizio Comunale conforme al Testo tipo regionale, approvato con D.C.C. n. 19 del 08/05/2008 e pubblicato per estratto sul Bollettino Ufficiale della Regione Piemonte n. 21 del 22/05/2008, contenuta nell'elaborato modificato redatto dal Settore Urbanistica Edilizia Privata ed allegato alla presente deliberazione quale parte integrante e sostanziale;
- 2) Di dare atto che a seguito della modifica, gli articoli elencati nel presente atto e la nuova modulistica, sostituiscono integralmente i corrispondenti articoli e modelli approvati con le D.C.C. n.19/08 e n. 36/09 citate in premessa;
- 3) Di precisare che gli articoli e le parti non modificate, restano in vigore nel rispetto del dispositivo dell'atto deliberativo;
- 4) Di dare atto che le modificazioni apportate possono essere inserite nel Regolamento Edilizio approvato senza pregiudizio per la sua conformità al testo tipo regionale;
- 5) Di dichiarare che il presente Regolamento Edilizio, così come modificato, è sostanzialmente conforme al Regolamento Edilizio Tipo formato dalla Regione e approvato con D.C.R. 29/07/1999, n. 548-9691 ed è pertanto soggetto alle procedure di approvazione di cui all'art. 3, commi 3, 4 e 10 della Legge Regionale 08/07/1999, n. 19;
- 6) Di dare atto che la presente deliberazione, divenuta esecutiva ai sensi di legge, assumerà efficacia con la pubblicazione per estratto sul Bollettino Ufficiale della Regione, ai sensi dell'art. 3, comma 3, della L.R. 08/07/1999, n. 19;
- 7) Di dare atto altresì che la modifica al Regolamento Edilizio comunale, unitamente alla presente deliberazione, sarà trasmessa, ai sensi dell'art. 3, comma 4, della Legge Regionale 08/07/1999, n. 19, alla Giunta Regionale Direzione Programmazione Strategica, Politiche Territoriali ed Edilizia Settore Attività Amministrative e Finanziarie per il Governo del Territorio Corso Bolzano n. 44 10121 Torino;
- 8) (omissis)
- 9) (omissis)

Con successiva e separata votazione la presente deliberazione viene dichiarata immediatamente eseguibile.